

# 奋力谱写中国式现代化建设蚌埠篇章

中国共产党蚌埠市第十二届委员会  
第六次全体会议暨市委经济工作会议于  
1月5日举行

## 去年怎么看

2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的第一年,也是2021年规范做实统计工作之后,苦干实干、奋力前行、成效显现的第二年。一年来,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,团结带领全市上下加压奋进、务实重干,推动经济社会发展“稳”的基础持续巩固、“进”的动能持续增强、“优”的环境持续向好,蚌埠跨越赶超的思想更加统一、动力更加充足、步伐更加坚定。

蚌埠发展态势向好,要坚定信心。三年来,全市各级各部门和广大党员干部顶住外界压力,埋头苦干、攻坚克难,全市发展指标持续向好、发展环境持续向优、发展速度持续向上,是长三角地级市中唯一连续8个季度保持回升的市。

创新动能进一步蓄积。  
产业集群进一步壮大。  
城市格局进一步放大。  
县域经济进一步增强。  
民生福祉进一步提升。

## 今年怎么干

今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,做好今年经济工作至关重要。总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,认真落实习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示精神,全面落实中央经济工作会议、省委全会和省委经济工作会议精神,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,紧扣“三地一区”两中心战略定位、“七个强市”奋斗目标,围绕“改作风、优环境,抓招商、推创新,增投资、建项目,惠民生、创幸福”工作主线,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,加快建设现代化幸福蚌埠,在推进中国式现代化新征程上奋勇争先、走在前列。

实现今年发展目标,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 中央经济工作会议提出的“五个必须”为根本遵循和工作指南,坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,突出系统观念、抓纲带目、重点突破,扎实推进十个方面重点工作。

- 一要在强化科技创新上实现更大突破。
- 二要在构建现代化产业体系上实现更大突破。
- 三要在招商引资和项目建设上实现更大突破。
- 四要在提升城市能级上实现更大突破。
- 五要在全面深化改革上实现更大突破。
- 六要在扩大高水平对外开放上实现更大突破。
- 七要在建设文旅强市上实现更大突破。
- 八要在大力推进乡村全面振兴上实现更大突破。
- 九要在加快绿色低碳发展上实现更大突破。
- 十要在提高人民生活品质上实现更大突破。

融媒体记者 顾楷 整理

坚持和加强党的全面领导,是做好各项工作的根本保证。各级党委(党组)要以奋发有为的精神状态和求真务实的工作作风,真抓实干、开拓进取,推动各项任务落地落实,取得实效。

- 一要坚持登高望远,胸怀全局抓落实。
- 二要坚持问题导向,有解思维抓落实。
- 三要坚持对标对表,不折不扣抓落实。
- 四要坚持紧抓快办,雷厉风行抓落实。
- 五要坚持守正创新,求真务实抓落实。
- 六要坚持勇于担当,敢作善为抓落实。